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 ا  ا  ر–  تر ر  2017/2018- و  

  :  اذ 

 

  : التمرين الأول 
3045برهن أن العدد   45 A  عدد غير أولي.  

  :التمرين الثاني 
n   :420برهن انه من أجل كل عدد صحيح  24  nn   عدد غير أولي.  

  :التمرين الثالث 
1224العدد  ،   nبين أنه من أجل كل عدد طبيعي  53   nn    14يقبل القسمة على   .  

  : التمرين الرابع 
n  ،25155بين أنه من أجل كل عدد طبيعي  453   nnn    11يقبل القسمة على   .  

  :التمرين الخامس 

:  حيث   nعين الاعداد الصحيحة 

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n
n              .  

  :التمرين السادس 
2   :40399حل في  22  yyx     .  
  : السابعالتمرين 
  : جملة الموافقات حل في 
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  : الثامن التمرين
حل في  2  :    203;;gcd11  yxppcmyxp        .  

  :التمرين التاسع
n  ،102بين انه من اجل كل عدد طبيعي 

682 
n    13يقبل القسمة على .  
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  : العاشرالتمرين 
:  حيث  nعين اصغر عدد طبيعي  236n   و 22 2313n   .  
  :التمرين الحادي عشر 

  : الموافقات التالية  حل في
1(  305  nn    . 
2(  2052  nn   . 
3(    10632  nnn   . 

  :الثاني عشر التمرين 
 ؟  7على n5و  n4بواقي القسمة الاقليدية للاعداد  nعين حسب قيم العدد الطبيعي  )1
:  المعادلة  حل في  )2 70103102100  nn         . 

  :التمرين الثالث عشر 
 ؟   7على 1365ماهو باقي القسمة الاقليدية للعدد  )1
5335136حتى يقبل العدد  xعين .في النظام العشري 533xيكتب العدد   )2 x 7القسمة على . 

  :عشرالتمرين الرابع 
ان الجملتين برهن  1S  و 2S  متكافئتين:  
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  :التمرين الخامس عشر    
عين كل الثنائيات الطبيعية   ba;  حيث   : 

 




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8160;
5;gcd

bappcm
bapp     .   

  :التمرين السادس عشر
 nu 140: متتالية عددية معرفة كمايلي u    ومن أجل كل عدد طبيعيn  ،651  nn uu   .  

 .  4uو  1u  ،2u  ،3uأحسب  )1
  ؟  nuضع تخمينا حول الرقمين الأخيرين لـ  

n  ،برهن من أجل كل عدد طبيعي  )2 42 nn uu      . 
k  ،ثم استنتج من اجل كل عدد طبيعي  422 ku    و 4012 ku  .  

n  ،352برهن بالتراجع من أجل كل عدد طبيعي ) أ )3 2  n
nu    . 
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n  ،استنتج من اجل كل عدد طبيعي ) ب 100282 nu   .  
هل يمكن استنتاج أن       10014nu   ؟  

 .ثم تأكد من التخمين السابق  nتبعا لقيم  nuعين الرقمين الاخيرين في الكتابة العشرية لـ  )4
لحدين متتابعين من المتتالية gcdpبرهن ان  )5 nu  ثابت ثم حدد قيمته.   

  : التمرين السابع عشر 
n  ،برهن من أجل كل عدد طبيعي  )1 21182 n   . 
n  ،استنتج من اجل كل عدد طيعي  )2 21052 14 n     . 
عين باقي القسمة الاقليدية  للأعداد  )3

2481664   ،
و   248162

 .   21على   2481632
  : التمرين الثامن عشر 

22225555برهن ان  العدد  )1 55552222    7يقبل القسمة على  . 
برهن ان العدد  )2

510510
105105 510 105    7يقبل القسمة على  .  


